
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 021/2018, DO 1º PERÍODO ORDINÁRIO, 
2º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 14º LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PIÊN, EM 17 DE JULHO DE 2018, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
SR. EDUARDO PIRES FERREIRA. 
 

Aos dezessetedias do mês de julho do ano de 2018, às dezessete horas, no 
Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do 
Paraná, realizou-se a vigésima primeira Sessão Ordinária do período, estando 
presentes o Presidente Eduardo Pires Ferreira e os Srs. Vereadores Gerson 
Roberto Honório, João Nunes, Joel Cavalheiro, Rogério Sadi da Silva, Clever 
Beil, Dinair Ribas Rocha, Élio Irineu Taborda e José Joanicio Cubas Machado. 
Havendo o quorum regimental de Vereadores, o Sr. Presidente declarou aberta 
a sessão com a seguinte ordem do dia: Leitura da Ata da Sessão Anterior, que, 
uma vez lida, foi aprovada e assinada por todos. Leitura das correspondências 
recebidas: Ministério da Saúde, informando repasse financeiro ao Fundo 
Municipal de Saúde no valor de R$ 234.785,64 (duzentos e trinta e quatro mil 
setecentos e oitenta e cinco reais e sessenta e quatro centavos). Ofícios nº 229 
e 234/2018 do Gabinete do Prefeito, em resposta aos ofícios nº 050/2018 e nº 
111/2018 da Câmara Municipal de Piên. Ofícios nº 023/2018 e nº 024/2018 da 
Secretaria de Viação e Serviços Rodoviários, em resposta às indicações nº 
045/2018 e 049/2018. Ofício nº 2003/18 da Caixa Econômica Federal, assunto: 
Contrato de repasse celebrado entre o Município de Piên e a Caixa Econômica 
Federal. Leitura e discussão da Indicação nº 057/2018 de autoria do Vereador 
José Joanicio Cubas Machado, que após lida e discutida foi aprovada por 
unanimidade de votos. Leitura eprimeira discussão do projeto de lei nº 
006/2018, de autoria do Vereador Joel Cavalheiro, que “Obriga o município de 
Piên e sues órgãos, concessionárias e prestadores de serviços, a contratarem 
trabalhadores a partir de consulta ao banco de dados da agência do 
trabalhador de Piên, bem como com as entidades beneficiadas com 
subvenções sociais”. Encerrada a primeira discussão, o Vereador Élio Irineu 
Taborda pediu dispensa da segunda discussão. Em seguida, o Presidente 
submeteu o pedido de dispensa à votação pelo Plenário, que foi aprovado por 
unanimidade de votos. Submetido o Projeto de Lei nº 006/2018 à votação, foi 
aprovado por unanimidade de votos. Em seguida passou-se para a palavra 
livre. Foi aberta a palavra a Sra. Viviane Guisdana que fez algumas 
reivindicações aos vereadores, dentre as quais o aumento da periodicidade da 
coleta de lixo nas localidades da cidade de Piên. Os Vereadores Rogério Sadi 
da Silva, Joel Cavalheiro, João Nunes, Élio Irineu Taborda, Gerson Roberto 
Honório, Clever Beil e José Joanicio Cubas Machado também comentaram a 
respeito da periodicidade da coleta de lixo nas localidades mais distantes do 
município de Piên. O Vereador Rogério Sadi da Silva, agradeceu ao poder 
executivo pela colaboração nas obras de abastecimento de água entre as 
localidades de Areia e Trigolândia. A Vereadora Dinair Ribas Rocha solicitou 
envio de ofício ao Poder Executivo pedindo informações se realmente há um 
aparelho de Raio X e que não estaria sendo utilizado no Posto de Saúde do 
centro da cidade. O Vereador Élio Irineu Taborda requereu envio de ofício ao 
Poder Executivo solicitando informações sobre o asfalto no Loteamento Vila 
Nova de Gaia. Os Vereadores Gerson Roberto Honório, José Joanicio Cubas 
Machado e Eduardo Pires Ferreira, agradeceram a Secretaria de Viação e 
Serviços Rodoviários, pelos serviços realizados no município de Piên. O 



Vereador José Joanicio Cubas Machado agradeceu à Deputada Estadual Maria 
Victória pela entrega de uma ambulância para a Secretaria de Saúde. Nada 
mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente agradeceu pela presença de 
todos e encerrou a sessão, marcando a próxima sessão para terça-feira dia 07 
de Agosto de 2018, às 17:00 horas. Eu, Gilson Hilgenstieler, por determinação 
do1º SecretárioJoão Nunes, lavrei esta ata que, após lida e aprovada, será 
assinada por todos.  
 

 

 


